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	25 апреля 2019 года аттестационной комиссией Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия рассмотрены уведомления сотрудников, родственники которых работают в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Аттестационной комиссией установлено, что при исполнении должностных обязанностей сотрудниками, родственники которых работают в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, конфликт интересов отсутствует.
 Рекомендовано сотрудникам неукоснительно соблюдать требования ст. 11 Федерального закона Российской Федерации от 25.11.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также непосредственным руководителям межрайонных следственных отделов, в которых работают сотрудники, в случае передачи уголовных дел по месту совершения преступления, соединения уголовных дел, расследованных в межрайонных следственных отделах, в одно производство, данные уголовные дела передавать в производство другим следователям отдела. 



